

Встреча с членами руководства страны и послами исламских стран - 19 /Aug/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился сегодня (воскресенье) с членами руководства страны, представителями общественности и послами исламских стран в Тегеране. Подчеркнув необходимость распознавания нынешнего момента критической и судьбоносной ситуации в регионе и проявления бдительности в ответ на весьма сложные и запутанные провокации фронта господствующих сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Главная проблема исламского мира заключается в славном Гудсе и проблеме несчастной Палестины, которые актуализировались, благодаря процессу исламского пробуждения. Все исламские государства и народы, политическая, культурная и религиозная элита должны быть начеку перед опасными провокациями по утаиванию главной мусульманской проблемы и измышлению небылиц посредством создания разногласий и конфликтов среди исламской уммы».

Указав на беспечность исламских народов и государств в течение долгих лет, и господство империалистических сил над их судьбами, на создание сионистской раковой опухоли в сердце исламского мира, Верховный Лидер добавил: «Благодаря исламскому пробуждению и важным региональным событиям, эта завеса беспечности отбрасывается, и этот момент не следует упускать».

Подчеркнув мысль о том, что тема Палестины и Гудса находятся в самом сердце нынешних региональных событий, Его Светлость сказал: «Этот главный вопрос не должен быть предан забвению или отброшен в сторону, поскольку многие трудности исламского мира возникли по причине существования марионеточного сионистского режима».

Лидер Исламской революции добавил, что «в этом году в шестви по случаю международного дня Гудса, благодаря процессу исламского пробуждения, народы региона смогли заявить о своей позиции в этих событиях».

Указав на провокации и сложные трюки врагов, направленные на утаивание главного вопроса мусульман, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сегодня в который раз господствующие силы задействовали свои старые инструменты, т.е. «внеси раскол и властвуй», поэтому исламские государства и народы, особенно, политическая, культурная, религиозная и интеллектуальная элита должны разъяснять мусульманам истину и реальную действительность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал сионизм опасностью для всего человечества, и добавил: «В то время, как враг прилагает усилия для преувеличения естественных этнических, расовых и религиозных конфликтов, создавая между мусульманами разногласия, вымышленную реальность и мнимые опасности, исламская умма должна направить свои силы и старания на следование исламским предписаниям, на сохранение и усиление единства и братства, наперекор воле господствующих сил, во главе которых стоит Америка».

Лидер Исламской революции отметил, что конфликты между мусульманскими народами являются губительным ядом, и подчеркнул: «Критерии мусульман и позиции врагов всегда должны быть ясными, и тот фронт непременно нейтрализуется, а напротив него находится фронт истины».

В начале этой встречи президент Исламской Республики Иран Ахмадинежад отметил, что месяц Рамазан создал исключительные условия для тренировки покорности и возвышения человека к Всевышнему, это средство очищения души и плоти от загрязнений и наслоений, это возврат к Божественной природе и



человеческому совершенству, это арена воздержания от совершения греха.

Подчеркнув мысль о том, что великий иранский народ ни на йоту не сомневается в построении страны, и приверженности главным правам, президент Ирана добавил: «Господствующие силы находятся на откосе с уклоном вниз, а их упорство на алчности, зле и притеснении прав народов никоим образом их не спасет».